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 УПРАВЛЕНИЕ И ИЗМЕРВАНЕ НА УСТОЙЧИВОСТТА ЗА ПРИЛАГАНЕ НА  СТРАТЕГИЧЕСКА РАМКА, на база специфика на среда, оценка на качеството, прилагане на националната образователна политика, ефективност на образователната политика спрямо Стратегията за развитие на ДГ „Мир“-Мездра

ИНСТРУМЕНТИ ЗА ВЪЗДЕЙСТВИЕ 
ИНДИКАТОРИ ЗА ОЦЕНКА НА СЪСТОЯНИЕ.




І. План – процес за въздействие и управление на процеси свързани с вътрешна оценка на качеството:
1.Управление. Създава се комисия по управление на качеството.  Комисията се отчита на директор и Педагогически съвет
2.Измерване. Измерването за достигната резултатност по направлението се осъществява по предварително установен План – график за работа на комисията.
3.Анализ на резултати. Анализ на данни се осъществява на база данни от предходен период, като за всеки един от параметрите, които имат необходимост от коригиращо действие, се оформят мерки, които се обобщават с приложени предложения за подобряване на работата по направлението.
4.Доклад по направлението се прилага в констативния лист и се прилага писмено и/или под формата на изнесен ответ на проведена среща на комисията, като в протокола от срещата се вписва подробно изнесената резултатност по направлението, в едно с мерките и препоръките за последваща работа по направлението.
5.Мерки. Мерките предвидени по направлението, стават неразделна част от мерките по качеството, като предвидените дейности се вписват като изменение при необходимост към стратегическата рамка за развитие и план за дейността на образователната институция
6.Изменения и подобряване на работата по направление. За прилагане на изменения се следва следната последователност: А)Идентифицират се недостатъци и мерки по направление; Б) Създава се последователност от дейности по възможност за прилагане; В) Съгласуват се предложените дейности по направлението с експертни звена и/или педагогическите специалисти; Г) Проверява се необходимост от коригиращо действие върху системата по качество и/или стратегическата рамка за развитие на образователната институция; Д)Прилагат се дейностите в Годишния план за дейността; Е) Промените се гласуват на Педагогически съвет и се утвърждават със заповед на директора на образователната институция
ІІ.Основни инструменти за въздействие и управление на устойчивостта и прилагането на уникална стратегическа рамка по специфика на среда, оценка на качеството, прилагане на националната образователна политика, ефективност на образователната политика спрямо Стратегията за развитие на ДГ „Мир“-Мездра са: 
 

1.Индикатори за оценка на състоянието на образователната институция и ниво на въздействие и удовлетвореност.
	Области 
	Критерии
	Индикатори

	Материална база, образователна и физическа среда
	Управление и развитие на материалната, образователната и физическата среда
	Осигурена база, създаваща положителна образователна среда.
Осигурена  здравословна  и безопасна среда.
Използване на  природни ресурси за намаляване разход на енергия, база и материали.
Осигурена  приобщаваща образователна среда за децата със СОП.
Осигурено  включването на родителите в доброволчески инициативи.
Осигурен  равен достъп на всички деца, независимо от техния произход, пол, религия.
Осигурена  възможност за участие на родителите в  педагогически ситуации, открити занимания по различни дейности.
Осигурени  качествени санитарно- хигиенни условия в детската градина.
Приложим ефективен пропускателен режим.
Предприети  действия за обновяване, модернизиране и опазване на материалната база.
Детските съоръжения, площадки и дворно пространство за игра на открито са функционални и безопасни за децата.
Достатъчност на  материалите по направление към Стратегията за развитие.
Осигурени  ресурси и подходяща работна среда за ефективно изпълнение на длъжността.
Мотивираност за опазвате материалната база в детската градина.

	Финансови ресурси
	Ефективно управление на финансовите ресурси
	Достатъчни дейностите по направление към Стратегията за развитие.
Прозрачност на начина за дарения.
Осигурени  достатъчни финансови средства за участие в национални програми, конференции и форуми.
 Надвишаване/преразход/ на бюджета от държавно финансиране.
Осигуреност на допълнителни средства по проекти и национални програми.
Прозрачност с утвърдения бюджет и отчетите за неговото изпълнение на тримесечие.
Провеждане  на тримесечие и при необходимост заседания на обществения съвет и общо събрание за запознаване с утвърдения бюджет и тримесечните отчети за неговото изпълнение-

	Образование, социализация и възпитание на децата
	Ефективност на педагогическото взаимодействие
	Ефективен качествен образователен и възпитателен процес.
Мотивирани родители от персонала на детската градина за осъществяване съвместни дейности, свързани с образователния и възпитателния процес.
У децата се възпитава  толерантност  и развиване на интеркултурни отношения в детската градина.
Информирани родители по отношение на правилници, програми и планове в детската градина.
Използвани в образователния процес дидактични материали, съответстващи на възрастта и възможностите на децата.
Осигурена  информация за родителите за критериите, начина и резултатите от проследяване постиженията на децата.
Осигурена  достатъчна  информираност относно режима на децата.
Осигурена  достатъчна  информираност относно целите и задачите на обучението, възпитание и социализацията на децата.
Осигурена  достатъчна информираност относно поведението на децата.
Осигурена  качествена подготовка на децата за училище.
Допълнителните дейности са съобразени  с интересите на  децата.
Детската градина възпитава  децата в общочовешки,  демократични и национални ценности, добродетели, традиции и култура.
Осигурена обща  подкрепа за личностно развитие на децата.
Осигурена допълнителна подкрепа за личностно развитие на децата с обучителни трудности, със СОП и с изявени дарби.
Осигурено приготвянето и предоставянето на питателна, прясна и здравословна храна с всички необходими хранителни и енергийни вещества, необходими за децата.
Системно  физическото, здравословното и нервно-психическото развитие на децата. Провеждане на  оздравителни мероприятия и закалителни процедури.
Контролирана и оценявана   физическата  дееспособност на децата.
Осъществени задачи за закаляване- игри на открито, разходки, организиране на отдих.
Прилагане на  мерки за предпазване от заболявания  и злополуки.
Оказана  спешна и неотложна медицинска помощ при нужда.
Ценностно-ориентирано поведение и създаване на атмосфера в детската група, благоприятстваща формиране на социални и граждански компетентности.
Зачитане правата на детето в детската градина.
Диференциран подход  и стимулиране на   познавателната активност на всяко дете в групата.
Използван  творческия заряд, любознателност, изобретателност на децата.
Проявено професионално отношение и поведение от учителите.
Проследимост и контрол върху спазването на нормите на българския книжовен език в процеса на обучение и общуване.
Формирано и развито критично мислене у децата?
Придобити умения за взимане на решения и поемане на отговорност за собствените действия от децата.
Информирани родители за проведения скрининг тест с децата от 3 до 3,6 години  и за резултатите от него.
Осъществена логопедична дейност в детската градина.
Организирани  екскурзии, посещения на културни, спортни, обществени институции и събития за образователни цели.

Организирани  културни, творчески  и спортни прояви, свързани с изграждане на общочовешки ценности у децата.
Учителите подпомагат  адаптирането на децата във възрастовата група.
Включени в образователния процес компоненти с възпитателно въздействие.
Поощряване на децата  в детската градина.
Организирани от детската градина празници, събития, доброволчески и благотворителни инициативи.
Осигурена  достатъчна информираност за дейността на детската градина на интернет страницата на детската градина.
Ефективност на мерките за превенция на отпадането, ранното напускане и риска от отпадането на децата от уязвимите групи.


	Човешки ресурси
	Ефективно управление на човешките ресурси
	Спазeни етичните норми, определени в Етичния кодекс от персонала на детската градина.
Мотивирани деца от персонала да участват активно в процеса на педагогическо взаимодействие.
Използвани иновативни и ефективни методи на обучение.
Проявя на  неуважително/ агресивно поведение, насочено към децата от страна на педагозите.
Проявя на  неуважително/ агресивно поведение, насочено към децата от страна на пом. възпитателите.
Осигурена  последователна и единна подкрепа и необходими действия, ако/и когато/ детето преживява трудности от образователно или социално естество в детската градина от персонала.
Осъществена взаимна комуникация, информираност и непрекъснати контакти с персонала на детската градина и родителите.
Организирани общи дейности по интереси, честване на празници, благотворителни акции и други събития със семейството за създаване на положително отношение към образованието.
Активно участие на пом. възпитателите при организацията на образователния процес, съвместно с учителя.
Изпълнени изискванията от ръководството по нормативна база.
Детската градина работи  по проекти, национални програми.
Приложени ясни и прозрачни правила и процедури за назначаване и освобождаване на педагогически специалисти.
Създадени  условия за подкрепа на педагогическите специалисти в професионалното им развитие.
Наставничество за мотивиране и подкрепа на педагогическите специалисти.
Разработени  показатели за оценяване на резултатите от труда на педагогическите специалисти и непедагогически персонал.
Екипът на детската градина се поощрява и награждава с морални и материални награди.
Възможност за участие в международни и национални програми и проекти за професионално развитие.
Ефективна вътрешноинституционалната квалификация допринесла  за професионалното  развитие.
Квалификацията съответства  на политиките и приоритетите, определени в стратегията за развитие.

	Управление на институцията
	Ефективно управление и развитие на институцията
	Директорът осигурява  прозрачност и активност на работа   при управление на детската градина.
Директорът проявява  умения  за изграждане на партньорски отношения с родителската общност.
При подаване на сигнал за несъответствия по изпълнение на служебни задължения, на педагогическия и непедагогически персонал, получаване от стана на родителите обратна връзка от директора по случая и предприети  коригиращи мерки.
Изградена в детската градина атмосфера на доверие, толерантност, сътрудничество, колегиалност.
Наличие в детската градина на  утвърдени подходящи свои символи и ритуали.
Директорът като лидер обединява  и вдъхновява ли общността на детската градина.
Ефективно  взаимодействието между педагогическите специалисти и непедагогическия персонал.
Ефективна комуникация между родителите и другите участници в образователния процес.
Наличие на възможности за пряка  комуникация или чрез технологии.
Информираност на персонала по отношение начините за реакция при негативни ситуации, бедствия, аварии, кризи и промени.
Стимулиране на иновациите и творчеството в детската градина от страна на директорът.
Развити  условия за професионален диалог, сътрудничество и обмяна на знания.
Ефективна  дейността на педагогически съвет за постигане целите на институцията.
Осъществена системна контролна дейността от директора и своевременна обратна връзка.
Развити  култура, структури и създадени ли са условия за професионален диалог и екипна работа.
Осъществени ефективни дейности за интервенция и подкрепа при прояви на тормоз и насилие.
Ефективно взаимодействие на детската градина със заинтересованите страни за повишаване качеството на предучилищно образование.
Утвърдена институционална политика, насочена към изграждане и поддържане на колективни ценности в мултикултурна среда.




2.Индикатори на база изпълнение на Стратегията за развитие.
	Области 
	Критерии
	Индикатори

	
	
	



3.Индикатори за измерване на резултатите на база изисквания на ЗПУО, с приложими ДОС.
Педагогически специалисти
	Области на компетентност
	Критерии
	Индикатори


	Образователен процес
	І.1.Педагогическа компетентност: планиране, преподаване, оценяване и управление на групата
	1.1.Разпределя ритмично образователното съдържание в тематичното си годишно разпределение, като предвижда възможности за преструктуриране и го съобразява с Програмната система на детската градина, интересите на децата и образователната среда.
1.2.Планира дейности за обща и/или допълнителна подкрепа за личностно развитие на децата.
1.3.Планира иновативни методи за осъществяване формите на педагогическо взаимодействие/ проследяване постиженията на децата. Прилага компетентностния подход при работата при придобиване на съвкупност от компетентности от децата, съгласно чл.28 (1 и 2) от Наредба за предучилищното образование.

	
	2.Организиране и управление на образователния процес. Стратегии и методи за преподаване.
	2.1. Наблюдава и контролира дейностите в  групата, поддържа позитивна работна атмосфера, с цел постигане на планираните резултати, като съчетава подходящи методи и подходи в работата си.
2.2. Управлява динамиката на  педагогическата ситуация, като използва възможностите на индивидуалната и екипната работа, на междупредметните и вътрешно предметните връзки и интерактивните методи на обучение.
2.3. Избира подходящите дидактически материали, включително създадени от педагога.
2.4. Спазва и контролира спазването на книжовните норми на българския език.
2.5. Учителят осигурява условия за физическа активност и участие на детето в спортни дейности.
2.6. Учителят работа за формиране на национално самосъзнание, общочовешки ценности и патриотично възпитание на децата.

	
	3.Проследяване постиженията на децата, ориентираност към резултати
	3.1.Използва подходящи средства за проследяване постиженията на децата и оценка на постигнатите от децата резултати и запознава родителите с тях.
3.2. Анализира нивото на усвоените компетентности от страна на децата и осигурява необходимата подкрепа за личностно развитие. Резултати.
3.3. Осигурява информация за индивидуалното развитие и за постигнатите резултати, предлага мерки за подобряването им и информира родителите.

	
	4.Управление на групата
	4.1.Ръководи децата и споделя отговорността за тях в съответствие с Етичния кодекс на общността.
4.2. Възпитава и формира гражданско, здравно, екологично и интеркултурно измерение на образованието у  децата; Окуражава позитивните прояви, взаимната подкрепа и стремежа към общ краен резултат.
4.3. Учителят мотивира децата да участват активно в педагогическото взаимодействие. Създава възможност на децата да изразяват собствено мнение и да правят изводи. Формиране и развиване на  критично мислене.
4.4.Учителят насърчава толерантността, работи за формиране и развиване на интеркултурни компетентности у децата.

	
	ІІ. Социална и гражданска компетентност: работа с участниците в образователния процес и със заинтересованите страни, участие във формирането на образователните политики и изпълнението на дейностите за реализирането им.
	2.1.Участва в разработването и/или изпълнението на Стратегията за развитие на институцията.
2.2. Активно участва в работата на педагогическия съвет.
2.3.Активно участва в организирането и провеждането на състезания, конкурси, концерти или на допълнителните форми на педагогическо взаимодействие в детската градина.
2.4.Активно взаимодейства с родителите.
2.5.Наставничество. Подпомага методически и организационно млади, новоназначени и други учители и/или изпълнява наставнически функции по отношение на стажант – учители.

	
	ІІІ. Други професионални изисквания за изпълнение на длъжността.
	3.1.Оценява професионалното си развитие, както и необходимостта от повишаване на квалификацията си по теми, свързани с приоритетите и развитието на институцията и има задължителните квалификационни кредити.
3.2.Професионално изпълнява задълженията си съгласно длъжностната характеристика, участва във форми на вътрешноинституционалната квалификация.
3.3.Познава и прилага нормативната уредба за системата на предучилищното и училищното образование, включително и управление на документацията на възрастовата група в образователната институция.
3.4.Учителят използва ИКТ технологиите  във формите на педагогическо взаимодействие и демонстрира презентационни и дигитални умения.

	
	
	

	Критерии, определени от директора на образователната институция
	Включване в управлението. 
	Учителят активно участва в работни групи, съвети, екипи и комисии.

	
	Участия в дейности по стратегическа рамка.
	Учителят участва активно в дейностите по стратегическа рамка.

	
	Включване в дейности и прилагане на политики за подобряване имиджа на образователната институция.
	Учителят се включва активно в дейности за подобряване имиджа на детската градина.

	
	Управление и контрол над рискови звена, рискови параметри и идентификация на рискови параметри. 
	Учителят идентифицира рискови звена. Превантивна работа по управление на риск във възрастовата група.

	
	Участие и работа по проекти.
	Активно разработва и участва в проекти.

	
	Мерки за обхват, задържане и превенция на отпадането на децата от предучилищно образование.
	Идентифицират се деца, необхванати или застрашени от отпадане. Осъществява се подкрепа на децата в риск от отпадане.

	
	Работа с деца със СОП, с обучителни трудности, от уязвимите групи, с изявени дарби.
	Учителят успешно се справя с проблемни ситуации при работата с деца със СОП, с обучителни трудности, от уязвимите общности, както и за насърчаване на деца с изявени дарби.

	
	Средна месечна посещаемост на децата във възрастовата група. 
	Учителят анализира и проследява средната месечна посещаемост във възрастовата група. Причини за отсъствията на децата.

	
	Използване на подходящи и разнообразни методи, подходи, техники и технологии на преподаване.
	Учителят използва интерактивни методи при осъществяване на формите на педагогическо взаимодействие.

	
	Ефективност на самоподготовката.
	Учителят осъществява ефективна самоподготовка.

	
	Подобряване процеса на работа, ангажираност  с допълнителни задачи. 
	Участва в конференции, форуми, представяне на добри практики в детската градина и организирани от други институции и организации.



Директор
	Области на компетентност
	Критерии
	Показатели

	Управление на институцията
	І. Управленска компетентност
1.Планиране
	1.Стратегическата планиране е съобразено с областната и общинската стратегия за развитие на образованието и отчита спецификата на детската градина. Стратегията за развитие и планът за действие към нея се актуализират при необходимост.
2.Оперативното годишно планиране е изготвено на база стратегическа планиране и сравнителен анализ на дейността на институцията и на постигнатите от децата  резултати от образователния процес.
3. Планиране дейността на педагогическия съвет.
4. Планиране на контролната дейност на директора и предприемане на  корекционни действия при необходимост.
5. Правилникът за дейността на детската градина отразява спецификите на детската градина.
6. Детската градина работи по авторска програмна система.

	
	2.Организация на образователния процес
	1.Създаден позитивен организационен климат за сътрудничество, ефективна комуникация и екип за подкрепа за личностно развитие. Прилага компетентностния подход при работата при придобиване на съвкупност от компетентности от децата, съгласно 28 (1 и 2) от Наредба за предучилищното образование.
2. Осигурена обща и допълнителна подкрепа за личностно развитие на децата от уязвими групи, в риск, със СОП, с изявени дарби, с хронични заболявания и се прилагат мерки за превенция и/или намаляване на установени негативни поведенчески прояви, както и ограничаване на отпадането на децата от задължително предучилищно образование.
3. Прилагат се ефективни механизми за оценка на училищна готовност на децата, проследяване постиженията на децата, на резултатите от образователния процес и на напредъка за формиране на съвкупност от компетентности.
4. Създадена е оптимална организационна структура за управление и за решаване на основни педагогически въпроси/ефективно работят педагогически съвет, обществен съвет, настоятелство, постоянни и временни комисии/
5. Изпълняват се дейности, прилагат се процедури за вътрешна оценка на качеството на предоставяното образование- резултати от самооценяването се използват в процеса на планиране.

	
	3.Контрол
	1.Създадена е оптимална организация за контрол по спазването и прилагането на ДОС.
2. Осъществява се ефективен педагогически и административен контрол на дейностите и процесите в институцията, изготвя се анализ на получените резултати и при направени препоръки осъществява последващ контрол, като дейността се документира.
3. След осъществения контрол педагогическите специалисти и непедагогическия персонал получават обратна връзка и насоки за подобрение. Осъществява се последващ  и превантивен контрол.

	
	ІІ. Управление на ресурси- човешки, финансови, материални и информационни
	1.Създадена е ефективна организация на труда, разработени са вътрешни правила за подбор, назначаване, съкращаване, възнаграждения поощрения и награди.
2. Създадена е оптимална организационна структура за управление на отделните нива/ екип за подкрепа за личностно развитие на децата, обществен съвет, настоятелство, постоянни и временни комисии, родителски съвети/.
3. Осигурено е законосъобразно, ефективно и прозрачно разходване и отчитане на финансовите средства в определените срокове и пред определени инстанции. Функционира механизъм за финансово управление и контрол. Няма просрочени задължения.
4. Осигурено е ефективно използване на създадената физическа среда със здравословни и безопасни условия за обучение, възпитание, социализация, отглеждане на децата и труд.
5. Създадени са необходимите организационни условия и е осигурена финансова подкрепа за повишаване на квалификацията на педагогическите специалисти с цел организационна и методическа подкрепа, професионално усъвършенстване и кариерно развитие. Създадени са условия за развитие на наставничеството. Насърчава се новаторството, подкрепя се и се стимулира екипът за иновации.
6. Участие във форми на вътрешноинституционална квалификация, легитимирано със задължителните академични часове за периода на атестиране.
7. Оценява собственото си професионално развитие, преценява необходимостта от повишаване на квалификацията си и се включва в квалификационни форми, свързани с целите на институцията или професионалната му област и има задължителните за атестационния период квалификационни кредити.
8. Осигурени са ресурси и подходяща работна среда за ефективно изпълнение на съответната длъжност.
9. В детската градина се осъществява система за заместване на отсъстващи учители.
10. В детската градина са създадени условия за ефективно административно обслужване.
11. Директорът оказва подкрепа за успешна промяна, стимулиране иновациите и творчеството, мотивира персонала за проява на активност за изпълнение на целите на детската градина.
12. Утвърдения бюджет и тримесечните отчети за неговото изпълнение са съгласувани от членовете на обществения съвет и са публикувани на интернет-страницата на детската градина. Обществения съвет дава становище за разпределението на бюджета.
13. Персоналът на детската градина е запознат с бюджета и отчетите за неговото изпълнение.
14. Осигурени допълнителни средства по национални програми и проекти.
15. Прилага се наставничеството за мотивиране и подкрепа на новоназначените педагогически специалисти в професионалното им развитие.
16. Прилага се наставничеството за мотивиране и подкрепа на новоназначените педагогически специалисти в професионалното им развитие.
17. Разработени са показатели за оценяване на резултатите от труда на педагогическите специалисти и непедагогическия персонал.
18. Създадени са условия на педагогическите специалисти за участие в международни и национални програми и проекти за професионално развитие.
19. Интернет страницата на детската градина съдържа актуална информация.
20. Реализират се дейности за популяризиране на детската градина.

	
	ІІІ. Административни умения и правни знания
	1.Познава и прилага действащата нормативна уредба в областта на предучилищното образование, на трудовото законодателство и  социалното осигуряване и др., свързани с управлението и функционирането на детската градина.
2. Оказва съдействие на контролните органи и институции при осъществяване на контрол и инспектиране.

	
	ІV. Социална и гражданска компетентност
	1.Изградени са и се поддържат партньорски отношения чрез съвместни дейности с обществения съвет, настоятелство, социални партньори, други институции в образователната система, териториални органи на изпълнителната власт, органите на местното самоуправление, неправителствени организации, висши училища и др. Отчита изпълнението на бюджета, на планираните дейности и постиженията на институцията пред педагогически съвет, обществен съвет, общо събрание, включително чрез интернет страницата на детската градина.
2. Осъществява се сътрудничество и взаимодействие с родителите за информирането им относно образованието на децата им. 3.Осигурени са възможности за включване на родителите като участници в образователния процес в организираните от институцията дейности, както и за участие в обществения съвет. Участие в дейността на национални, областни, общински комисии, свързани с разработване и изпълнение на основни образователни политики или проекти.
4.Създадени са условия за пряка комуникация и чрез технологиите с родителите и другите заинтересовани страни.
5. Детската градина създава и поддържа контакти със заинтересованите страни за подкрепа и изява на децата в областта на науката, културата, изкуството, спорта.

	
	V. Ефективно лидерство
	1.Директорът развива автономия на образователната институция.
2. Директорът стимулира иновациите и творчеството.
3. Директорът стимулира иновациите и творчеството.
4. Директорът обединява и вдъхновява общността на детската градина.
5. Развити култура, структури и създадени условия за професионален диалог, сътрудничество и обмяна на знания.
6. Детската градина избира и утвърждава свои символи и ритуали.


	
	VІ. Управление и развитие на физическата среда
	1.Създадени са условия за равен достъп до образование за децата чрез осигуряване на достъпна архитектурна и физическа среда.
2. Прилага се ефективен пропусквателен режим.
3. Предприети действия за обновяване, модернизиране и опазване на материалната среда.
4. Осигуреност на безопасен транспорт на пътуващите деца.
5. Занималните и спалните помещения са оборудвани и се поддържат в съвременен и функционален вид.
6. Физкултурният, музикалният салон, здравен   и логопедичен кабинет са функционални и оборудвани.
7. Кухненският блок е оборудван с всичко необходимо за правилното, полезно и здравословно приготвяне на храната и съобразно спазването на санитарно-хигиенните изисквания.
8. Обособено дворно пространство за ползване от всички групи и по една самостоятелна открита площадка за игри за всяка група.
9. Осигурени са ИКТ за образователния процес и административната дейност.

	
	VІІ. Управление на качеството.
	1.В детската градина са определени дейности, процедури и критерии за изготвяне на вътрешна оценка на качеството.
2. Изграден капацитет за събиране, обработка, анализ и използване на данни.
3. Предприети мерки за повишаване на качеството в резултат от самооценяването.
4. Обратната връзка от учители, помощник-възпитатели, родители, обществен съвет, заинтересовани страни се взема под внимание при предприемането на мерки за повишаване на качеството.
5. Стратегията за развитие на детската градина и планът за действие към нея се актуализират съобразно предложените мерки за подобряване на качеството.



4. Анкетни карти за измерване на удовлетвореност заинтересовани страни/ родители, учители, непедагогически персонал, обществен съвет, начални учители/
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